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Nuestros amigos no paran de buscar aventuras y se mueven de un lado para
otro. Ayudales a no perderse y colorea de rojo las flechas que van hacia la
derecha y de verde las que van hacia la izquierda




CEIP Enrique Iglesias Garcia - Badajoz
GYNKANA MATEMATICA 2015

¢Quieres ayudar a Sancho Panza a conseguir el
ndmero del centro colocando los sumandos en los
circulos? No pueden ser todas las posibilidades
iguales. Puedes usar algunos nimeros que ya
hayas usado.
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PROBLEMA 1

En el parque del pueblo de D. Quijote estdn jugando 14 ninos y
ninas. Se van a sus casas 3 nhinas. ¢Cuantos ninos y ninas quedan
en el parque?

DATOS OPERACION

Ninos y ninas hay 0

Ninos y ninas se van @

SOLUCION: En el parque quedan ..................... ninos y nhinas.
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PROBLEMA 2

S. Panza quiere ponerle un cencerro a cada una de sus vacas. Si
tiene 19 vacas y 11 cencerros, ¢Cuantos cencerros le faltan?

DATOS OPERACION
Vacas 1

Cencerros [

SOLUCION: Le faltan ... cencerros.




CEIP Enrique Iglesias Garcia - Badajoz
GYNKANA MATEMATICA 2015

PROBLEMA 3

D. Quijote gasta 23 centimos en comprar un pany S. Panza 39
centimos en un chorizo.

¢Quien gasta mas? 0
¢Quién gasta menos? 0

¢Cuanto gastan entre los dos? @

DATOS OPERACION
D. Quijote gasta T

Sancho Panza gasta @

1° SOLUCION: Gasta mas............
2° SOLUCION: Gasta menos..............

3° SOLUCION: Entre los dos gastan.................. centimos
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PROBLEMA 4

La sobrina de D. Quijote Antonia Quijana tiene en su hucha 24€.
Tiene 5€ mds que su amiga Dulcinea. ¢Cudnto dinero tiene
ahorrado Dulcinea?

DATOS OPERACION
Antonia Quijana tiene en su hucha

Mds que Dulcinea

SOLUCION: Dulcinea tiene ahorrado ... euros.
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PROBLEMA 5

Dulcinea entra en una tienda y compra una falda que valia 90
euros. Despues de pagar, le quedaron en la cartera 60 euros.
¢Cuanto dinero llevaba Dulcinea al entrar en la tienda?

DATOS OPERACION
Falda vale

Le quedan

SOLUCION: Dulcinea llevaba................. euros al entrar.
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PROBLEMA 6

En un frutero habia 5 naranjas, 4 manzanas y 3 platanos. Entre
D. Quijote y Sancho Panza se han comido de postre 2 platanos y
una manzana. Para merendar, cada uno ha comido una naranjay
una manzana. ¢Cuantas piezas de fruta han comido en total entre
los dos?

DATOS OPERACION
D. Quijote

S. Panza

SOLUCION: Entre los dos se han comido........................... piezas

de fruta.




